各 位

東京都千代田区外神田四丁目 14番1号株式会社アクセル 代表取締役社長松浦ー教 (コード番号 6730東証第1部) 問い合わせ先 執行役員管理グループ ゼネラルマネージャー 植野悦 匡 電話 03-5298-1670

株主優待制度導入に関するお知らせ

当社は、株主優待制度の導入に関して、下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度の目的

当社株式への投資魅力を高め、知名度向上とともにより多くの皆さまに当社事業に対するご理解を深めていただき、中長期的に当社株式を保有していただくことを目的として、株主優待制度を導入いたします。

2. 株主優待制度の概要

当社株式の中長期保有の促進を企図して、保有株式数、継続保有期間に応じた優待内容といたします。

保有株式数	継続保有期間及び優待内容		
	1年未満	1年以上5年未満	5 年以上
100 株以上 500 株未満	-	クオカード 500 円	
500 株以上	-	クオカード 500 円	クオカード 3,000 円

(1) 対象となる株主さま

- 毎年3月31日現在の株主名簿に記載又は記録された株主さまで、上記の継続保有期間及び保有株式数に該当する株主さまを対象といたします。
- 継続保有期間1年以上とは、毎年3月31日及び9月30日の当社株主名簿に同一の株主番号で、3回以上連続して記載又は記録された株主さまといたします。
- 継続保有期間 5 年以上とは、毎年 3 月 31 日及び 9 月 30 日の当社株主名簿に同一の株主番号で、11 回以上連続して記載又は記録された株主さまといたします。
- なお、保有株式数については、直近の基準日時点の保有株式数にて判定いたします。

(2)贈呈時期・贈呈方法

対象となる株主さまには、定時株主総会開催後に送付する決議通知等に同封し、発送いたします。

3. 適用開始時期

2020 年 3 月 31 日を基準日として株主優待制度を導入いたします。継続保有期間の判定については、2020 年 3 月 31 日現在(基準日)から過去に遡って行います。

4. その他

株主優待制度の内容につき変更が生じた場合には、速やかに開示の上、お知らせいたします。

【本件に関するお問い合わせ先】 株主優待運営事務局 代表番号 03-5298-1670 kouhou@axell.co.jp

以 上